

全国发现违法减刑、假释、暂予监外执行案件线索 188 件 18名副厅级以上监外执行罪犯收监

据新华社北京 6 月 29 日电 (记者 陈菲)记者从最高检监所检察厅获悉,截至 5 月底,全国检察机关已发现违法减刑、假释、暂予监外执行案件线索 188 件,已建议将暂予监外执行条件消失的 247 名罪犯收监执行,其中副厅级以上职务犯罪罪犯 18 人。同时,立案查处相关职务犯罪案件 30 件 40 人。今年 3 月 20 日,最高检在全国

检察机关启动开展减刑、假释、暂予监外执行专项检察活动,要求重点监督职务犯罪、金融犯罪、涉黑犯罪等“三类罪犯”刑罚变更执行情况,严查背后的司法腐败。专项检察活动中,全国检察机关共发现违法减刑、假释、暂予监外执行案件线索 188 件。对发现的违法线索,检察机关依法履行监督职责,进行监督纠正。在发现和纠正不

当方面,海南省检察院监督纠正看守所对职务犯罪罪犯许某违法保外就医案 1 件,监督纠正法院对职务犯罪罪犯陈某违法暂予监外执行案 1 件等;在建议收监执行方面,四川省原厅级职务犯罪罪犯刘某被判死缓,后因患病被保外就医,今年办理续保时,在四川省检察机关的监督下,被依法收监执行。严查隐藏在违法刑罚变更执行

背后的司法腐败,是这次检察机关开展专项活动的另一主要任务。截至 5 月底,全国检察机关共立案查处涉及违法减刑、假释、暂予监外执行的职务犯罪案件 30 件 40 人。如何准确把握保外就医条件中“经诊断短期内不致危及生命”的标准,是个难以操作的问题。检察机关建议国家相关部门就保外就医相关疾病不危及生命的诊断主体和诊断

标准问题研究出台规范标准。而对 1990 年出台至今仍在实施的《罪犯保外就医执行办法》,检察机关认为,办法规定的疾病伤残范围过于笼统,司法实践中对 29 种疾病以外的“其他需要保外就医的疾病”的理解存在较大分歧,导致目前确定罪犯是否符合保外就医条件的不少情况难以界定,希望相关部门尽快修订该办法。

一批新规明天起实施 事业单位打破终身制

本报讯 北京消息:从 7 月 1 日起,一批新的规定开始实施,涉及工作生活的各个方面。

尹蔚民表示,条例最大的转变是将事业单位与职工确定为“合同关系”,打破终身制,实现人员能进能出。

食品安全

国家卫计委等 5 部门联合发布的《关于调整含铝食品添加剂使用规定的公告》,对含铝添加剂的使用范围做出了重大调整。规定从今年 7 月 1 日起,国家禁止膨化食品生产中使用含铝的食品添加剂,小麦粉及其制品(除油炸面制品、面糊、裹粉、煎炸粉外)生产中也不得使用含铝成分的明矾。

明矾含有一定成分的铝,而铝并非人体需要的微量元素,从食品中摄入过量的铝,可以干扰人的思维、意识与记忆功能,使视觉与运动协调失灵,记忆减退,严重者可能痴呆,同时也可能引发骨质疏松。

人事管理

《事业单位人事管理条例》将于 7 月 1 日起实施。条例规定,事业单位与工作人员订立的聘用合同,期限一般不低于三年。事业单位工作人员连续旷工超过 15 个工作日,或者一年内累计旷工超过 30 个工作日的,事业单位可以解除聘用合同。事业单位工作人员年度考核不合格、且不同意调整工作岗位;或者连续两年年度考核不合格的,事业单位提前 30 天书面通知,可以解除聘用合同。

人力资源和社会保障部部长

养老保险

《城乡养老保险制度衔接暂行办法》明起实施。《暂行办法》重点解决城镇职工基本养老保险和城乡居民基本养老保险之间的衔接。参保人员达到法定退休年龄年龄后,以是否在职工养老保险缴费年限满 15 年为界限,实行双向衔接。

即满 15 年的可从城乡居保转入职工养老保险并享受相应的待遇,不满 15 年的可从职工养老保险转入城乡居保。

据统计,截至 2013 年底,全国参加养老保险总人数达到 8.2 亿人,其中城镇职工 3.22 亿人,城乡居民 4.98 亿人。

进口关税

《中国—瑞士自由贸易协定》7 月 1 日起正式生效。按照税目数测算,中对瑞和瑞对中的零关税税目比例分别达到 92% 和 89%,双方参与降税的货物贸易额比例超过 96%。

中方对瑞方实施关税减让的商品主要包括金属制品、机械零部件、家用电器、部分手表、精密仪器和精细化工产品、咖啡、乳酪等;瑞方对中方实施关税减让的产品包括全部工业品和大部分农产品。

(宗新 央视)



云南那哈小学 渴望一座桥

本报讯 昆明消息:那哈小学坐落在云南富宁县,附近有条河,是部分学生读书的必经之路,下雨涨水时就无法通过,老师常常要冒险背学生过去(见图 网友供图)。有的学生为了顺利上学,冬天也穿凉鞋。老师希望这里能架一座桥。(任民)

铁路明起大调图 动车成为“主力军”

据新华社北京 6 月 29 日电 (记者 樊曦 齐中熙)7 月 1 日零时起,中国铁路将再一次调整运行图。这是自 2007 年以来铁路最大幅度的一次调图。调图后,全国铁路开行旅客列车总数达到 2447 对,其中动车组列车 1330 对,成为“主力军”。“今后来往于成渝地区至上海、杭州、南京、厦门、福州、武汉等方向的乘客将能坐上动车组列车,最长压缩时间超过 26 小时。”中国铁路总公司运输局调度部副主任祝建

平说。调图后,成都至上海、杭州、福州间最短运行时间分别为 14 小时 58 分、15 小时和 15 小时 12 分,比现行分别压缩 4 小时 57 分、17 小时 50 分和 26 小时 14 分。客运专线普遍实行日常、周末、高峰三种运行图,运输能力安排更加科学,列车开行方案更加适应旅客出行。此次调图对旅客列车开行方案进行了优化,京沪、京广、京哈高铁,石太客专,以及杭深等干线运输能力

得到扩充。其中,京沪高铁最繁忙区段开行动车组列车 101 对,京广高铁最繁忙区段开行动车组列车 100 对。增开动车组列车的同时,铁路“老产品”普速旅客列车品质也将得到提升。实行新的运行图后,部分普通旅客列车的旅行速度进一步提升。如杭州至哈尔滨 1470/1、1472/69 次改为特快列车,全程运行时间压缩 16 小时 59 分。部分普速旅客列车改为空调列车,旅客乘车环境得到改善。

饮用水权威调研出炉:雪山矿泉水更受消费者信赖



近日,经过长达数周的网络调研,由中国营养协会联合搜狐健康频道发起的“2014 最受信赖饮用水品类及品牌评选活动”结果出炉。雪山矿泉水以超过 36.02% 的投票率遥遥领先,成为最受消费者信赖的

饮用水品类。昆仑山作为雪山矿泉水品类的开创者及领军品牌,成功跻身深受消费者信赖品牌,以 38.88% 的认可度获得主办方中国营养协会授予的“2014 年度中国最受消费者信赖饮用水品牌”荣誉称号。

深受信赖饮用水品类出炉 雪山矿泉水拔得头筹

从调研数据来看,来自高海拔、零污染的雪山矿泉水获得的信任投票最高,“水源纯净、无污染;来自高海拔雪山;水源人迹罕至”等特征成为消费者选择深受信赖饮用水品类的热门理由。

中国营养协会专家、国家二级营养师

陈培毅表示:“饮水安全与健康,是个人的问题,更是社会的民生问题。我们希望通过这样的评选活动,让大家共同选出值得我们信赖的好水,雪山矿泉水当选为 2014 中国最受消费者信赖品类是老百姓用心选出来的。”

此前不久,在由联合国环境规划基金会、中国环境保护协会、中国香港环境保护协会、澳门环境保护协会、中国台湾环境保护协会联合主办的“绿色中国”评选活动中,昆仑山凭借对雪山矿泉水水源地保护方面的卓越成绩,一举荣膺“2014 绿色中国·杰出环境保护企业奖”。

北京公众健康饮用水研究所所长李复兴建议“有条件的消费者饮用安全系数和营养

价值都比较高的天然矿泉水。尤其是来自高海拔零污染地区的雪山矿泉水源,比如青藏高原、昆仑山等地,属于世界上不可多得水源。”

中国矿业联合会天然矿泉水专业委员会主任委员田廷山也认为:“雪山矿泉水品类对水源地有非常严格的要求,必须是来自终年积雪覆盖,海拔 4000 米以上的雪山,其积雪及冰川融水渗入岩层,经过深部循环过滤和矿化而形成的饮用天然矿泉水。这些要求造就了雪山矿泉水具有高海拔、无污染、水源补给独特、水质天然纯净等特点。“从这个角度来说,雪山矿泉水能够获得消费者信赖是有过硬的品质支撑的。”

菲菲